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OEMA 1°
A) 1. X
2. A
3. X
4, ¥
5. A
B) 1. ZyoMko Pirio ceh. 56 ( pdOTO TAOIGI0)
2. Yyohxo Biprio ogh. 63 (devTEPO TANIGLO)
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True True True False False
True True | False True True
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False | False | True False False
®EMA 2°

A)  Zmv 006vn gppavilovron ta €ENG

A®ote 10 TpOTo 0P1OUd
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B) 1)
s:=0;
1.=2;
for 1:=2 to 10 do
begin
read(x);
$:=s+tX;
end;
2)
p=1
k:=12;
repeat
writeln(k);
p:=p*k;
k:=k-1;
until k<2;
OEMA 3°
Apn
AwdPace [TPO,MM,KAT,HM,AT
Av [TPO="Ildrpog’ tot€
Apxn
Av MM="Agpormiivo’
tote K1:=75*%*ATH*2
Al K1:=40*AT*2
Av KAT="o’
tote K2:=60*AT*HM
Al K2:=51*AT*HM
Téhog
AlMidg
Apm
Av MM="Agpomiivo’
tote K1:=80*AT*2
Al K1:=50*AT*2
Av KAT="o’
tote K2:=55*AT*HM
Al K2:=45*AT*HM
Téhog
YK:=K1+K2
Av ZK>2000
tote XK:=2K — (8/100)*ZK
Eppdavice ZK
Téhog
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OEMA 4°
Apn
A®P:=0
ITA:=0
[TA15:=0
ney:=0
AwPoace ON
Epocov ON<>’TEPMATIZEMOY’ eravérofe
Apm
AwPoce BAO
AG®P:= AOP+BAO
[MA:=TTA+1
Av BAG®>15
tote [IA15:=ITA15+1
Av BA®>pey
Tote
Apn
pey:=BAG®
ov_pey:=ON
Tehog
AwPace ON
Tehog
AvIIA>0
Torte
Apm
MO:=AOP/ITIA
Eppdvice MO, TIA15, ov_pey
Téhog

AlMdg Epgdvice ‘Agv 600nkav otoryeio padntov’
Téhog
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